=R I i S ~4§§#¢‘- %r*’x:’a‘::éﬁ
BElL R AR 2 MK S

171\@;&@6?(3/&3 13 ~ Ad 5 1 3) -
BEEES I R SR

37“@‘%{?3@%* 504L > #4224 > £ 1004 » % 2BAF A gk +Heivs A
BUEAL R METFEH I3 o

4??’}‘ WEFYENBREF SR EA e FE it 1 BEALAGES

_\J_A,\ °

= L

5,;;%4—;&5%%\], B R o AR AR AL e
TRERATRSF O FAWFEE R Ay GARTREAL LW RESS T R
b'L'r;ﬁifoo
FIEPERF 19044 o

[Cl Ligs- 44MEAZa TALD F 5h FRZ AW B B TR P 2
(A)2h/3 (B)h/3 (C)3h/4 (D)h/4

(Bl 2.4t W » § ~ f§ 3 #dBE SIb~ £ A3 > 0= 45 » bz i@ & 5 8 filsec -
RERALBRFHEFRZ P A S0 7

(A)5.91b (B) 6.9 Ib
(C)7.91b (D) 8.9 Ib
[D] 3. 4c+ Bl#r7 2 v R £45cm > < F1440kg ~ £ 536 cm 5 -] F1410 kg ~
Ei24cm PR LTS > BFRBEL 4 9E P2
(A)8.5kg (B) 9.5 kg
(C) 10.5kg (D) 11.5kg L
4)Cm
(Al 4 4et @m0 - LRLZRA R d L Y FEPEY - 32 48RS P
SR HEETE B R S2LPF o i p Y BIER L2000 BRFEPL SR Q T 1o
(A)1/4 1 (B)1/2 (C)2 D)4
[A] 5.4ct Bt 2355 AT » 32 R e 2 i BRS04 S 0k P
LE > *’#’\ﬁg‘:{vﬁjé- 4‘1%“’??!2 ;?@PL, ri@j—%@% i
0 R B 5 égw‘f;\fa? _ ]\3
) ) PL
(A)ar& (B)E A |« = .
C) 2l D)t =
( )6E1ra' ( )3E1
[C] 6. 4ot W7 > f72E® 24 BB i
(A) 4 (B) 5
€6 (D) 7

[B] 7.% X £75 kgwak &= 2 SEFf=+ > e A B H R4 58300 N> g5 9.8 m/s? » = %%
Prde b A drger TR KT50kg o RIS PEFEF 2 BRGS0 2
(A) 80.3 kgw (B) 84.7 kgw (C) 90.5 kgw (D) 98.1 kgw
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[A] 8. 4ot W=7 > § - £ A FLZRAR

P HHLE eIl hpd

5% DB LEP

AYEMoler » FLGY | LB R R R P ? I
P2L? MZL MoPL? . P2L3 Mo PL2

(A) ol Moyl ol T ER. )Mo
6EL 2E12 2EI 351 £l
P23 | MyPL MPL

C)—+—— (D) 22 4 Hol” L
6EI 2EI 3EI

(D] 9. 4ot F#f7 » § - £ RL2 423 ?z?i P AB > StA Y Mo
a=3/4 L5 s - G %4 EMo - B4 EMTE r ) s
gL FE T P X L AR 9

A Er g B L7 < : -
(C)=4% % % (D)$* 467 @ L

[B] 10. 4r B 4770 2 BI{L{ 2 Fhle it » H g o ¢ gt T
Bk B Y Wt BB CRL FRBHE L EBET 0 K
)nwl-é_a ;500 kg s L_:C“"EF ,iAB,,ta % eg]? -é—ﬂ 7 ,r—gﬂt-;s;—r

> p}i FEW2—L§_’E]‘% w7

(A) 1316 kg
(B) 1366 kg
(C) 1416 kg
(D) 1466 kg
Bl 1l 4o+ B*77 > F - RKXZ 4GP E2FLERER
B gpgd 2 R pEB S 0 9
(A)1.55m (B)2.54m
(€)3.46 m (D) 4.45m s .
[A] 12, 4o+ Bl %7 » Bk BE 2L HB R SEL> § - 4 Prew 2 @A ¢ 8BRS
WRBE2 LF 2H L@ ?
pPL? PL
) S B) 2w ©) D)
[C] 13 4ot W77 3 - T2 X4 173 T slfit e 4 5 32
(A 77 e+ .é:’;%v‘
B Az REiEg ) Bt &7 iﬁ
O~ B2 ERA* K ‘,ﬁg;ﬂ
(D)fgr’%ﬁﬂii}glg},y A ﬁ%“
'
C) 4 4ot MUF7 i £ 8 21 =320 1000t/ e v (TTTTTTITT]
ZEEF LG A 0 ;»a”?ﬂw &mﬁwﬂ» W 2 BT L 4B
% 28in B 510in FRECZT R LR
(A) 30.2 psi (B) 44.6 psi (C) 56.3 psi (D) 60.4 psi
[B] 15. 4ot Bl » — T & g4 ~ 4 K% 4 o, = 120 MPa > 0, = 28 MPa yj\
' Tyy =30MPa > 3R~ k+ E5 @7 N
(A) 43 MPa
(B) 55 MPa )
(C) 86 MPa
(D) 110 MPa
%—

"4 %8 2 HP+%8 % 2F 26 F



[C] 16. 4r+ Bl 777 2 48 F ¥ > F£100 kg > £ /21000 mm > % - 4 B M / \
fE% > T ArARE cFF > oo fE B R 5100 mm > 3R R & SIFF /ﬂ\l

lUUO mm

2 BB ,)ﬁ%ﬁ—r;v]fﬁ'ﬂﬁ‘ ? l \ /100 mm
(A) 0.4 (B) 0.6

(C)0.75 (D) 0.8
(DI 17. 4ot @4 » § - L A6m~ £33 2 K FRILIELAB » = 2 ‘T“E .
Berf o vz EABDAF Aud 2Rk L2 Mscw’EF”? §j> IS 4T
SEE®E R Z50em s ¥ 5 £ S 5em? o % ki E=20 x 10°N/m? -
ot L bt A P=50kN » R REFEM B2 4 Pp i @ ? M
(A) 30 kN (B) 45 kN
(C) 50 kN (D) 60 kN
[B] 18. 4=+ B #F 7 » AB#hiz8 cm » BC#F /=8 cm ~ P /24 cmz % g ez ST 05T T
T4 2700kg/em? > Pl FFE K 24ET L @ 2 A B C
(A) 32920 kg-cm (B) 46890 kg-c;m g
(C) 56415 kg-cm (D) 65940 kg-cm MU
[B] 19. § Mdrz ddbd » i ¥ 3o 30o 87 w36 G THRY S5 R FF 0
(AP 357 54 BT F 06 6 0 535 20 BBk

Or+R (D): 3 % g ie
[A] 20. 4r+ Bl %757 22 ABC%E » 2A2 B} @ A4  AZ e BCA R ImA > H V£ - 150 §

v

;\‘.

R Rl ey

B C C
(C) a Bc D a B ¢ B
[Cl 2l i aeamsht MRS 5 Bo it > $pi MR LS4 BR L AR 45 &
<At ER?
(A) pr/(2t) (B) pr/ (41) (C)pr/t D)p
[A] 22. 40t B #7772 4P » £Q=101b» 3k k4 o524 P53 502 40
(A) 100 Ib (B) 200 Ib
(C) 300 Ib (D) 400 1b Q
[D] 23. 4r+- B#77 2. =2 35> C5 A5 > FEFHXdhz FlES P2
(A) bh?/ 36 (B) bh*/ 12 h X
(C)bh/2 (D) bk’ / 36
b
[C] 24. - 2 /& 5 120 mmz_ [fldh > X 2 4E15000 N-m ¥ % » @R F 4 2 B AP R4 5559
(A) 22.1 N/ mm? (B) 25.5 N/ mm? (C) 442 N/ mm? (D) 50.9 N / mm?
[D] 25. 4o+ Wl #77 » #— FEB A iE- B2 Er=1m2 FEm=20kgz 3 M% > & [T
RKBRBELGIFRF e 2 UTe P EFER > T2 4 2206 N> £ 4 4cig
B g=98m/s*" éﬁ‘?&’l}ﬂﬁ“‘ '614\:_@}%.‘3 509
(A)02m/s*> »F (B)0.5m/s*» »
(©)02m/s*» »t (D)0.5m/s*» w»}
L+ 58 2.##48 % 3 F % 67F (o7 wgivi]



[B] 26.

[C] 27.

[- & 28.

ERS

[C] 29.

[B] 30.

[C] 31.

[C] 32.

[A] 33.

dot BT 0 - B FEmMZBH T
pd e FEOAN 0T F Aok T
i ¥ R LB 0 FR AR OA 4y B2z KT
(A) 2mw?(r?2 —1r2) (B) 2ma)2(r ré)/?

(C) 2mw?r, (D) 2mw?r

bot W4T 0 ABEBCH A B % > b4 260 N 2 K8 %554 Tag ~ Teed .
WG w7 An
(A)IOON~240N  (B)130N -~ 312N 5% 4
(C)240N ~ 100N  (D)312N~ 130N B
hot B #T 0 A BECZ B R R el B 5520 x 10° 360 x 1002 \Tf

80X 10> PIZZRALT B Yy 5 7 2 o

(A) 80 x 10 cl

(B) 100 x 10 B )

(C) 180 x 10°® AP

(D) 260 x 10 o =X

do L BT 0 24 (ER AN - B P T T gEs 2R 4 EF4 ) 8T5N
s P 7
(A)6.12N (B)9.18 N

(C) 10.71 N (D)12.24 N 11.95N

4ot B4 0 E2AB~CDS L F wRl%re > ABC= #3585 &£
o HY ABH F 2 LT 520 mm o 3B iHE = 14 GPa > B3R
DR 4 4 £F > 4ot 2 ABS 4 ¥ 3R % (buckling) » 4 £F
ﬁ’»"ﬁ}.@ﬁ—r’ﬂ'?'fﬁ?

(A) 6.51 kN (B) 7.52 kN

(C) 13.02 kN (D) 15.04 kN

et Bl 222 E=36MPa>v=04> Lo kKXH3 A4

0.09 MPa » 3# &t = = 188 4 J& % (volumetric stram) L9 —F

(A) 0.005 m* / m? ¢ =30mm

(B) 0.01 m*/ m*

(C)0.015m* / m?

(D) 0.02 m3 / m3 a=40 mm b =20 mm

T M SRR R (gyro)2 Acit > T AR § R ?

(A)Fedf & T 2hd 8 2 p g F i a2 g+

(B)# Fe 1% K% % 2T 7Tk (gimbal ring) » *H4e 4 5B 1E% 3R AP > I kA £ B

(C)Fe ¥ ik 2. 18 5 27 3w 4 »T i (gyroscopic effect) & R

(D)F< iR R ¥ & * ik # R 47 (gyrocompass)

et Blers 0§ - 50 f flqz RAFE > £ AL EL=¥ & 4

' B2 AR G R i l
qlL3 qlL* Yy vyvyvy Yy

(A) oy B) B

(OF DL < L -
8EI 8EI

LE*+ 58 2448 547 % 67F (57 7 agicg]



[D] 34, 4e+ Bl “i7m 2. 4F £ B 455 > d & 87 b HAle & > 4 i b
FEL G

El/E2—6 FRVGFARES o R e UG T 42 gEg

& @ 0.8h 2
(A) 0.15h (B) 0.2h |
(€023 (D) 03h oan | RN

[B] 35. ¢ srA~B~CZ B> % — (£% *AB2 4 > £ 5 F =20+3]+4k > %$BA=51—6]+3k >
BC =3j+4k » PIF§Bg2 4 o EMg 3 7 ?
(A) 330+ 14] — 27k (B) —337 — 14j + 27k (C) 8] — 6k (D) —8J + 6k

[D] 36. 4c ¢ Bl=r7 » B F BHMR 58 FLEEL TR > 2 BR 82 F G458 > 04 2
Z P AE 5 @ 7

[AlIB7.2 Rz FF =B [ 4pEr T2 4 > Fp =4y R
(A= 4 £ T35 Byt = 4 7 &
Opr=z=+xm (D) = 4

[D] 38. 4=+ B #75% > F - 4% d =30 mmz [l > £ 3] P=64 kN2 g f %0 A1 @ 2 o+ T 4
Tmax » # 7 d =30 mm
(A) 30.17 MPa (B) 35.37 MPa P P=64 kN
(C) 40.57 MPa (D) 45.27 MPa < =

[D] 39. % - &# 5 £E=20kN/mm? > & & 5 :%30mm><30mm1ﬁ 325, ERL=4m’ ¥ Plihw
F
A P=120kN{®* (& » PRV EERFL IR
(A)#E252mm  (B)¥E26.7 mm (C) #£252mm  (D)¥ £26.7mm

[D] 40. 4o+ B 777 » F A £80 kgsk fdp 2z £ 58 » 4, £200 kg » I
PAE R T IR G Bkt A 2 AT 25 ! D
Fhy A S bm? i}
(A) 10.24 (B) 10.46 .
(C) 10.64 (D) 10.86

[A] 41. ’ﬁ -FlAE R ER6m ¥ 5 B 43_30mm v N il s 73 GPa > ,p‘%wL Z1/3 5 354t
ARHEERNETmm FFRHEE T ﬁ,)é‘-g L9
(A) 0.01167 mm (B) 0.02333 mm (C)0.1167 mm (D) 0.2333 mm
[D] 42. F- RSB AN SbEh B UG DF SRR FE UG FR A PIEZEG A
2_1& 17 14 4E] (polar moment of inertia) & @ ?

A k3 b3 A
A= +Db%) B =P+ (OSE +7) (D) ;; (h* +b?)
[Cl43. 4c+ B#r7 > FHL TABBAL > L8652 A° M2 ERHEIE & BfL
Az K4 5@ 9 L/3
2 4 5 7 P -
(A)=P (B):P (C)2P (D)2 P H s
2PI ]
L/3
A////'

LJ* 48 2 HH+ 8 £57%6F [itin 7 st (v 5 ]



(Bl 44 4ot M#r7 2 4 > 2 & G300 #a AN 3A2423A ) L 1

,ﬁl"i‘f/“ﬁ'{i::lé\E’Fé‘j\T#I_{ ﬁéﬂﬁlﬁ\.ﬂ;/a -t "- . L

4PL 3PL < -
(&) 27 (B )E

2PL ~ Pl Bl <p
©)—= (D)

" A A
3A

BT BT FEI00 kg PR Effe 2P AEGHEISE06 FiEE \
wH s B E A EMZ. ) 5 R D . .
(A) 346.2 N-m (B) 442.6 N-m
(C) 492.6 N-m (D) 546.2 N-m

[D] 46. 4v+ Bl 71 > 5 $65458/£100m% 2 & £ B A £30° % 5+ > H 4~
@R A80m/sy £4 ik Bg=9.8m/s? R T FlE
FEF 2R ABRGP?

(A)121.37 m (B) 14432 m
(C) 157.72m (D) 181.63 m
[C] 47. 4e+ B #7537 > 5 - 3244 £500 N > 4440 §E8.4 m2 A ~ BEL } e _ A

P L B A B A100N/ mAISON/m- A EF A N
XA B2 ERBL4Am A-BEISE FRR oUW R 2

Fo¥ S BECZ % FEARAREL P 2 0.4m Ce J W=500N

(A) 5.8 m (B) 6 m

(€)6.2m (D) 6.4 m 4m K-=150N/m
TR ,

[A] 48 "51 EIMT’T ’ P - L&g}iqi i’j]ryz é ;\.-%f}%‘?"
(A) ® .

e = 4

F
u|
‘f_N
)
ke
1\ <
jud
-
P
=
0

X X RN B
© (D) . A L
5 X v/]\ﬂz__ | et -
= @
A% X
[D] 49. 4ot W77 2o 2463 > 3 M E & FHEEE Y ) 2 KT h(Xe)f 1 74
EuTARE D 2m
(A) 1288.9 m* (B) 1324.2 m* amb | ] .
(C) 1368.5 m* (D) 1395.0 m* ae
6m y
[ i“
:4m=l—;r: ‘<4m= X
[B] 50. § — o st phdlfs & > B @ra fHF R B B 5 1 ET6 A S R B R BT EE S
WH#:E 34 8KiG BT 75 TF’ TOARL B 3% 2 2. % 4 B & (shear rigidity) ?
(A) GJ (B) GA (C)GI/E (D) GI

"4 %8 2 HP4%8 $6F 2 6F



